



青島啤酒



特约 **取现场** MOST

新闻热线 **6982110**

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

今日泰山

水库大坝上发现封波的拖鞋

工作人员打捞一个多小时, 没有发现异常



该图片由联通3G手机拍摄

联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩

联通3G手机拍客

工作人员现场打捞。本报见习记者 张伟 摄

抑郁症老人乱投医 出走14天后终回家

本报泰安5月12日讯(记者 邢志彬) 本报5月6日《64岁男子走失10天》报道岱岳区上旺村64岁老人孙永春在4月27日走失后, 一直在聊城东阿县出现, 家人把他接回来。原来, 老人骑电动车到肥城, 又坐车到河南。在外流浪十四天终于回来了。

11日一早, 孙永春的儿子孙兴友把父亲回家的消息第一时间通知本报。4月27日, 孙永春没买到药, 离开泰医附院后, 抑郁病加重。他骑电动车跑到火车站转了一圈, 然后一路骑电动车跑到肥城。

到肥城车子没电了, 孙永春找不到充电的地方, 以200块钱把车子卖了。他偶然看见路边一

个治疗抑郁症的广告, 在河南某地, 老人竟然买了车票赶往河南。在河南花完了200元钱, 流浪了三天, 意识清醒了些, 开始想办法回家。

在河南车站人员的帮助下, 他上了回山东的客车。本来车可以把他送到泰安或济南, 但车走到聊城东阿县, 司机就把他赶了下去。老人在路边拦车求助, 车都不停。这时路边一个姓耿的小伙子看到, 先给他买了五个包子, 又打110联系了派出所。

派出所民警根据孙永春提供的家人信息联系上他儿子孙兴友。孙兴友当晚雇了一辆车把父亲接回泰安, 孙兴友说, 现在父亲病情还不太好, 准备先让他好好休息两天, 再带他去医院检查。

送给假警察一万多 工作没办成怒报警

本报泰安5月12日讯(见习记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰城一男子购买全套警用装备, 把自己装扮成“警察”四处行骗, 还骗上了瘾。近日, 泰山区人民检察院以涉嫌招摇撞骗罪对犯罪嫌疑人作出批准逮捕决定。

2012年3月, 出租车司机李杨(化名)拉了一名“不同寻常”的客人, “当时他穿了一身制式警服, 自称叫王明(化名), 警服上有警号, 告诉我他是刑警队的民警。”在交谈过程中, 李杨向王明表达了不想开出租车的想法, 王明便能帮忙介绍协警工作, 工资可达6000元。看到有好工作, 李杨立即答应下来。

事实上, 王明根本就不是什么警察。不到一年时间, 王明编

造各种理由骗钱。李杨的出租车成王明专车, 无论是回老家还是赴朋友约会, 李杨都得车接送。折腾近1年时间, 花1万余元, 李杨感觉这份“油水很大”的工作越来越不靠谱, 跑去刑警队一问, 刑警队根本没有王明这个人, 一怒之下李杨报了警。

原来, 李杨并不是第一个上当受骗的, 在2012年, 王明因在私家车上安装报警器, 警灯受过行政处罚, 之后他在二消防门头花250元买了警服、警衔、警号等警用标志, 开始在网上与不同女性聊天, 并发送身着警服的照片结交女友, 欺骗多位妇女。

目前, 泰山区人民检察院以涉嫌招摇撞骗罪对王明作出批准逮捕决定。

追事

本报泰安5月12日讯(见习记者 张伟 实习生 李亚宁) 12日是母亲节, 出走10天的大学生封波依旧没有找到, 母亲天天盼望着儿子能回来。10日, 市民提供线索, 在虎山水库大坝找到封波离校时穿的拖鞋。11日, 有市民称在罗汉崖附近看到疑似封波的男子。

10日上午7时, 封波的父亲封长军接到热心市民徐先生的电话, 称4日清晨有多名晨练的市民在虎山水库大坝上见到一双拖鞋。随后, 封先生通过附近的清洁工找到一双蓝色拖鞋, 经封波父母和舍友确定, 蓝色拖鞋就是封波的。“封波去年穿了一夏天, 拖鞋是在老家买的, 他来上学时自己带过来的。”封先生说, 封波的

舍友确认, 封波当天出走时穿的就是这双拖鞋。

从调取的水库监控记录上可以看到, 4日早5点11分, 16分均有市民在水库大坝看到拖鞋, 并有市民探头向湖里面查看。由于监控晚上所探照的范围主要集中在湖面, 拖鞋具体何时丢下没有记录。10日下午, 在水库管理处的帮助下, 工作人员在水库南侧打捞了一个多小时, 没有发现异常情况。“晚上水库周边夜钓的人比较多, 没有人向我们举报说有人跳湖, 封波跳湖的可能性不大。”工作人员说。

11日, 封波的父母在罗汉崖附近寻找时得到市民伊女士提供的线索。伊女士9日上午10点左右见到一男子, 觉得跟寻人启事中的照片相似。伊女士说, 当时男子站在路边, 腋下夹着一瓶矿泉水, 但没有注意是否穿鞋。封先生随后找了附近的监控记录, 没有发

现封波的行踪。

12日是母亲节, 而封波的母亲只能以泪洗面, 每天只吃一点点食物。“封波小时候特别懂事, 很喜欢交朋友, 经常带同学到家里来玩。”一谈起儿子, 封妈妈就止不住流泪。封妈妈说, 封波还在五年级上学的一个晚上, 晚饭前她告诉封波那天是她的生日, 小封波跟她要了5毛钱出去, 买回来了一个小蛋糕, 说要给母亲过生日。“当时特别感动, 我永远都忘不了这件事。”封波的母亲说。

截至12日, 封波离校已经10天, 他的父母和亲人已找寻多日, 身心疲惫。封长军告诉记者, 无论如何, 他都要得出一个结果。

如果您有封波的相关信息, 请拨打封波父亲封长军的电话13583845852/13869854673或者拨打封波所在大学机电系团总支电话0538-6226171。

老人胃癌去世捐出眼角膜

为全市第17例成功捐献者

本报泰安5月12日讯(记者 刘来) 10日凌晨, 泰城市民李先生因胃癌去世, 家人代老人捐出眼角膜。李先生成为泰安市第17位成功捐献眼角膜的志愿者。

10日上午10时, 泰安市中心医院呼吸内科病房内, 李先生的家属正在等待山东省眼科医院专家到来。今年64岁的李先生是泰安市一名退休工人。2013年2月份, 老人在济南查出患上胃癌, 已是晚期。家人回到泰安市中心医院住院。5月10日4时30分, 老人因病情加重去

世, 家人电话通知泰安市红十字会和山东省眼科医院。

据了解, 李先生病重期间, 家人萌生了在老人身后捐献眼角膜的想法。5月8日上午, 李先生的儿子到泰安市红十字会领取眼角膜捐献志愿书。9日, 李先生的妻子和儿子在志愿书上签字, 并将志愿书送回红十字会。“捐献眼角膜是我们一家人商议之后的结果, 我们不求名不求利。”李先生的儿子悲痛地说。

10时20分, 山东省眼科医院

的医生来到病房。家人和亲属与李先生告别后, 山东省眼科医院的专家在李先生住院的病房内做了眼角膜摘除手术, 整个过程大约半个小时。“摘取过程非常成功, 李先生的眼角膜很快能为别人带来光明, 我们非常感谢他家人的这种善举。”山东省眼科医院医生张镜宇说。

据了解, 李先生是泰安市第84位登记捐献眼角膜的志愿者, 也是第17位成功实现捐献的志愿者。



垂钓乐

12日, 体彩泰安分中心和渔家傲渔具有限公司联合, 在上峪水库举办钓鱼比赛。泰安市38名垂钓爱好者齐聚, 一争高下。 本报记者 刘来 摄

名流齐聚 雅艺共赏

泰山龙曦产品说明会盛大启幕

11日上午, 泰山龙曦国际旅游度假区沙画主题沙龙暨泰山龙曦一期产品泰安地区说明会盛大启幕, 泰安社会名流、各界高端人士及北京、上海等地客户齐聚一堂, 欣赏沙画表演, 品读泰山龙曦一期产品魅力, 能够容纳500人的活动现场座无虚席。

上午9时, 泰山龙曦国际旅游度假区沙画主题沙龙暨泰山龙曦一期产品泰安地区说明会在东尊华美达大酒店盛大启幕。项目发展

商中青旅集团山东泰安龙曦酒店有限公司总经理宋达先生表示, 自项目立项伊始, 中青旅集团山东泰安龙曦酒店有限公司就致力于将五星级酒店、酒店式公寓、别墅会所等系列产品向高标准方向发展。从规划到建设、从运营到配套, 从景观到装饰, 所有环节严把质量, 力争将泰山龙曦一期产品打造成山东乃至整个华北地区最高端的休闲度假产品!

“项目完成后, 希望能为全国

各地的高端人士提供一个集体休闲度假、养生康体、商务办公、生态居住于一体的综合度假产品体系!”朱总说, 在后续运营中, 将提供最完善的配套服务!

项目规划设计方台湾圆境联合建筑师事务所、景观设计方同济大学景观设计院、施工方中国建筑第八工程局有限公司、营销代理公司上海绍鑫地产经纪有限公司等单位相关负责人分别对项目建筑规划理念、景观设计理念、开发服

务理念、建设运营理念等方面做出精彩的讲解, 博得各界人士阵阵掌声。

活动最后, 来自北京的中国最年轻的沙画大师秋雨女士为在场嘉宾献上优雅而极具艺术魅力的沙画表演, 将现场气氛推向极致。现场一幅幅惟妙惟肖的沙画诠释着“泰山龙曦”产品的魅力, 精彩之处赢得了嘉宾啧啧称赞。

据了解, 泰山龙曦国际旅游度假区项目总占地1940亩, 总建筑面积

约100万平方米, 位于我市旅游经济开发区天平湖风景区南岸, 北瞰泰山主峰, 近揽5400亩天平湖水景资源。泰山龙曦一期别墅产品致力于将中国千年院落文化与西式别墅优点完美融合, 实现中国院落文化在泰山脚下的复兴。

目前项目一期产品已全面开工, 其中国际会议酒店群主体工程已全部完工。不久的将来, 泰山龙曦将为各界人士提供全新的休闲度假生活方式! (贾锦锦)